

济宁高新区市民中心推出快递寄送服务

材料“邮”回家,市民不跑腿



本报济宁12月3日讯(记者 孔茜)“市民若无时间来领证照、材料,可在服务台做好登记,填好单据,待相关证照、材料办结后,就会邮寄到市民家中,不用再跑一趟了。”1日,正在协调邮寄服务相关事宜的济宁高新区市民中心工作人员韩啸介绍,为了更加便民,自9月25日全面推行证照快递寄送服务后,如今业务范围已涵盖21家人驻部门。

韩啸说,自市民中心邮寄服务推行以来,已发出证照、材料45份,其中市场监管局窗口邮寄占比最大。“窗口可邮寄的业务主要包含营业执照、材料两大类,档案迁出业务邮寄已达到90%。”济宁高新区市场监管局窗口工作人员郑楠介绍,由于档案材料比较重要,且迁出地多为外市或外省,自拿会出现丢失、遗漏等

隐患,所以市民都会优选邮寄服务。

“第一个邮寄业务是寄往北京的,由于是省外的公司,所以从网上申报、材料提交,到业务办结材料寄回,企业没跑一次腿。”郑楠说,对于省外企业或材料需要签字、盖章的业务,部分业务也已实现双向快递,让办事市民少跑腿,信息多跑路。

“目前,我们已与中国邮政、顺丰、圆通等快递公司达成合作协议,只要窗口业务、市民双允许的情况下,即可办理邮寄服务。”韩啸说,市民可根据自身业务需求,自行选择快递商家,快递通过驻点、定时上门服务及流动服务的形式,为现场办证和申请的企事业单位和群众,提供审批结果快递送达服务。“每家快递公司邮寄时限不同,以顺丰为例,省内一般次日或隔一日就可送达,省外大约3天左右。”

韩啸说,近日,“发证中心”将于中心二楼服务台正式



市民将填好的邮寄信息单据交给工作人员。

挂牌运行,为市民统一提供申请资料,批文发证,快递邮寄等服务。“目前以单程送达业务为主,随后将实现双程服

务,申请人在政务服务网上提交业务申请,对需要提交申请的纸质材料的,可由邮政EMS上门收取待审批材料并

交至窗口审批,待完成审批和证照制作后,将由邮政EMS在规定时间内送达至申请人处。”

梳理项目、盘活资源,滨河科技园加快转型升级

以商招商,助力四大主导产业

本报记者 孟杰



投资促进、经济运行、企业服务、综合四部,济宁高新区滨河科技园正式启动后,迅速成立了“一园四部”,根据园区的发展实际,重点规划布局园区的装备制造、新材料、电商及现代物流、健康医药四大主导产业,加大招商引资力度,提速推动项目建设,做好现有存量企业的转型升级,为园区企业做好外围服务和保障工作。



济宁高新区电商快递产业园鸟瞰图。

盘活闲置资源 注入新鲜血液

“目前园区的三处闲置厂房已经确定进驻新项目。”滨河科技园副主任刘凯介绍,园区成立后,及时梳理可行项目和闲置资产分类工作,紧盯洽谈、意向项目,对项目可行性进行了深入分析和研究。目前乐得仕软木循环经济产业园、东宇智能工厂等10个项目已经达成投资意向。

通过详细摸排园区闲置资产资源情况,园区将联迪漆业、迅达防腐材料和鲁源碳素留下来的闲置厂房列为了重点资源盘活项目,根据园区的主导产业和发展方向,有针对性的进行招商推介。“联迪漆业将由福瑞德机械盘活,其他

两处也已经确定了新的项目。”刘凯介绍,联迪漆业有50亩的闲置用地,目前已经完成了整体购置,现在正在进行新上项目的各项手续办理,预计年内,新项目可以正式实施。

园区成立后,迅速开展指标“回头看”,召开了指标分析会议,找准差距和短板,加大力度推进薄弱指标;做好规模企业集中申报,逐个企业进行现场对接、完善申报材料,确保企业及时入库、应统尽统。10月份以后,已完成24家企业的纳统申报,充分发挥了规模企业对园区经济的直接拉动和指标的带动提升作用。

按照“一区十园”工作标准,一切围绕“项目转”,一切围绕“项目干”,成立6个专班小组,精准破解企业和项目发展难题;对奥能医疗、富美达

新材料等10余个在建项目进行的问题进行细化梳理和归类分析,靠在一抓推进、解难题;深入一线了解企业生产经营,收集企业困难,形成了企业问题清单,逐个制定了解决方案和推进措施。

定位四大主导产业 加快新旧动能转换

滨河科技园是高新区加快新旧动能转换,启动“三次创业”和“一区十园”战略布局的创新型科技园区,是全区资源优化配置的重要渠道和产业升级的重要载体。骨干企业加速成长,产业体系初步形成,涌现出源根石化、博特精工、东宇机械、方健制药、莱恩光电等一批行业领跑企业。滨河科技园紧紧围绕高新区“三

次创业”的战略部署,以产业链招商、专业化招商为重点,依托园区产业优势,着力打造电商快递产业园项目,吸引入驻了以“中通优选”农村电商全产业链项目等为代表的一批电商物流企业。

“目前中通优选已签约入驻并成功实施建设,京东物流、苏宁电器等已达成入驻意向,三年内计划引进专业快递物流企业10家、电子商务企业50家。”刘凯介绍,项目建成后,可促进本地现代物流业加

速集聚,放大产业总量,释放增长潜能,提高新动能经济在区域发展中的增量和比重。

为了进一步加大招商引资的力度,园区还围绕“新材料、装备制造、医药健康、电商物流”四大主导产业,聘用山东源根石油化工有限公司董事长姚连志等10名本土骨干企业家成立招商引资顾问团,充分发挥顾问团资源优势,渠道优势,做实产业招商和以商招商。

CMIC2017品牌盛会 山推荣获四项大奖

本报济宁12月3日讯(记者 孟杰) 11月28日,以“聚势全球、携手共赢”为主题的CMIC2017中国工程机械产业互联网大会暨品牌盛会举行。山推凭借强大的主机、配件研发制造实力和品牌知名度,荣获“匠工精品”、“综合表现卓越奖”、“营销创新奖”等四项大奖。

荣获明星产品“匠工精品”奖项的山推SD17履带式推土机,是以SD16为基础开发设计的升级款,承袭四十年山推匠工品质基因换上了全新的外观设计,配备潍柴WP10国III发动机,搭配山推金牌变矩器、变速箱,对驾驶室、仪表箱等部件进行优化,提高了驾驶室通用性和密封性,整机工作性能及作业效率高。

山推履带底盘分公司及传动分公司,以稳定的产品质量,高占有率的市场表现和高性价比的价值体现,双双荣获工程机械零部件“综合表现卓越奖”。山推履带底盘件产品

种类已突破1200多种,可为80~900马力推土机、0.8吨~200吨挖掘机、25~100千牛·米旋挖钻机以及煤矿掘进机、摊铺机、凿岩机、定向钻孔机、履带式起重机等特种机械配套;同样,山推传动在工程机械传动系统的研发、制造企业中,在设计理念、研发创新、数字化制造、绿色制造、质量控制等方面形成了一系列专有技术,并服务于国内外工程机械制造企业,可年产液力变矩器8万台、变速箱2万台以上。

山推“从心出发,成就价值”主题营销活动,以其对行业及客户产生的深远影响,当之无愧的获得了年度品牌“营销创新奖”。

会上,慧聪工程机械网联合中国质量万里行消费投诉平台,共同发起了中国质量诚信联盟,将为客户提供更优质、更全面的服务,助力企业提升品牌价值、品牌竞争力、质量诚信指数,山推荣获“质量诚信品牌”奖。